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Έκτακτη Γενική Συνέλευση της Ελληνικής 
Κοινότητας Μελβούρνης
/ Ομογένεια

Η Ελληνική Κοινότητα Μελβούρνης (ΕΚΜ) πραγματοποίησε 
Έκτακτη Γενική Συνέλευση (ΕΓΣ) την Κυριακή, 21 Ιουλίου, για 
να εξετάσει την τροποποίηση του Καταστατικού της.

Η Γενική Συνέλευση ήταν το αποκορύφωμα μιας διαδικασίας 18 μηνών για την 
αναθεώρηση του Καταστατικού, όπως αποφασίστηκε από τα μέλη της ΕΚΜ στην 
Ετήσια Γενική Συνέλευση του 2023 (Ετ.Γ.Σ.).

Κατά τη διάρκεια των τελευταίων 18 μηνών, η ΕΚΜ ζήτησε προτάσεις μελών και 
στη συνέχεια παρέτεινε την ημερομηνία υποβολής προτάσεων, προσκάλεσε και 
συναντήθηκε με μέλη για να συζητήσουν τις αλλαγές στο Καταστατικό, προσέλαβε 
την υπηρεσία έγκριτων ειδικών στην αναθεώρηση Καταστατικών στις μη 
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κερδοσκοπικές εταιρείες, Piper Alderman Solicitors, και ρύθμισε μια ανοιχτή 
ενημερωτική συνάντηση των ενδιαφερομένων μελών με αυτούς τους δικηγόρους 
για να εξηγήσουν τις προτεινόμενες αλλαγές.

Η διαδικασία οδήγησε το Διοικητικό Συμβούλιο της ΕΚΜ να ζητήσει από την ΕΓΣ 
της περασμένης Κυριακής να εξετάσει 3 προτάσεις που αποσκοπούσαν στην 
παρουσίαση μιας εκσυγχρονισμένης εκδοχής του σημερινού Καταστατικού πριν 
συζητηθούν οι αλλαγές, όπως προτάθηκαν από τα μέλη της ΕΚΜ.

Στη συνεδρίαση συμμετείχαν περισσότερα από 120 μέλη και παρατηρητές που 
εξέτασαν 3 διαδοχικές προτάσεις.

Η συνεδρίαση απαιτούσε μια αρχική ψηφοφορία για μια τεχνική αλλαγή στο τρέχον 
Καταστατικό, που θα επέτρεπε να εξεταστούν οι εκσυγχρονισμένες και 
προτεινόμενες αλλαγές.

Στη συνεδρίαση, της οποίας προήδρευσε ο Ταμίας της ΕΚΜ, Α/Καθηγητής Μαρίνης 
Πιρπιρής, παρουσιάστηκε περίληψη της διαδικασίας και των προτεινόμενων 
αλλαγών και ακούστηκαν επίσης μέλη που τάχθηκαν υπέρ και κατά των 
προτάσεων.

Στη συνέχεια, η συνεδρίαση ψήφισε για την πρώτη Πρόταση και ενώ η πλειοψηφία 
των μελών με δικαίωμα ψήφου – 60% – ψήφισε υπέρ της Πρότασης, δεν πληρούσε 
το όριο του 75% που απαιτείται για να περάσουν οι αλλαγές και ως εκ τούτου η 
συνεδρίαση ολοκληρώθηκε.

Το ποσοστό για κάποια αλλαγή σε μια ΕΓΣ είναι υψηλό, και το αποτέλεσμα αυτής 
της ΕΓΣ ευθυγραμμίζεται με τη μακρά ιστορία Έκτακτων Γενικών Συνέλευσεων 
της Κοινότητας που δεν έχουν καταφέρει να πραγματοποιήσουν αλλαγές εδώ και 
πολλά χρόνια.

Η ΕΚΜ ευχαριστεί όλα τα μέλη που συμμετείχαν στη διαδικασία και στην ΕΓΣ, 
καθώς επίσης τον Ian Nathanial, τον Michael Corker και το προσωπικό της Piper 
Alderman για το έργο τους και την εμπειρογνωμοσύνη τους στη διαδικασία 
ανανέωσης του Καταστατικού.
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